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30 - 20

360 : 9

BbIIMOJITHUTDb YMHOKCHHUEC HC IJISI/IF HA HYJ/IH, A

240 : 80

3aTeM NIIpuInucaTb CTOJIbKO Hyﬂei/i. CK0JIbKO HX B

YT00bI pa3aejiuTh KPyIible YUCJIa, MOKHO
BbIPA3UTh MX B YKPYIIHEHHbBIX e¢IMHHMIIAX
YT100bI YMHOKHTH KPYIJIbI€ YHCJIA, MOKHO
000X MHOKHUTEJISAX

600 :3

J YTo0BI pa3aeJuTb CyYMMY HA YHCJI0, MOYKHO
pa3ieJuTh HA YUCJIO0 KAaXK/I0€ cJIaraeMoe u
pe3yJbTaThl CJI0KHUTh.
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YT100bI YMHOKUTH CYMMY HA YHUCJI0, MOYKHO
pa3aeJuTh HA YMCJI0 KajKI0e cjiaraeMoe u
pPe3yJbTaThl CJI0KHUTh.

YT100bI pa3aejurs YMCI0 2 HA YUCa0 b,

73

25

/ HA/I0 HAUTH TAaK0e YHMCJI0 C, KOTOPOE NMpPHU
YMHOXCHUHU Ha b xaer a.




Pacnonosiccume omeemul 6 nopsaoke 603pacmanusi u
pacuwiugpyime coeo.
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Ympom nazywmka covena 55
Komapoe, 6 mouiek na 44
MEHbUUE.




